



В Ставропольском крае учащиеся кадетских классов под патронатом СК России имени М.Г. Ядрова приняли участие в патриотических мероприятиях, приуроченных к 69-й годовщине Победы



6 мая 2014 года учащиеся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова приняли участие в патриотических мероприятиях, проведенных в городе Михайловске Шпаковского района Ставропольского края и приуроченных к 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В рамках программы кадеты присутствовали на молебне по освещению Креста в основание Храма святителя Николая Чудотворца и православного духовно-образовательного центра «Адмирал». В завершение мероприятия учащиеся кадетских классов возложили цветы к памятнику адмирала Угрюмова Германа Алексеевича – героя Российской Федерации и выдающегося деятеля органов государственной безопасности России, который был открыт в октябре 2013 года при участии Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина. После церемонии по закладке Храма святителя Николая Чудотворца, корпуса православного духовно-образовательного центра «Адмирал» и открытия православного детского сада «Свято-Никольского» кадеты поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с наступающим праздником. Также учащиеся кадетских классов встретились с тружеником тыла и ветераном органов следствия Седраком



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Тумасяном. Ветеран следствия рассказал кадетам о своем жизненном пути, о выборе профессии, об особенностях производства следственных действий и об успешно расследованных им резонансных преступлениях. Седрак Петросович Тумасян (25 октября 1929 года рождения) войну встретил 12-летним подростком и долгих 4 года вместе со своими сверстниками выращивал хлеб на полях, заменив ушедших на фронт отцов. После окончания войны Седрак Петросович отслужил в рядах Вооруженных Сил, затем получил высшее юридическое образование и с 1962 по 1993 годы работал в правоохранительных органах, в том числе в должности следователя. Седраку Петросовичу 83 года, но он по-прежнему в строю и готов поделиться своим опытом с молодыми следователями и с теми, кто только мечтает о следственной работе. В завершение встречи учащиеся кадетских классов вручили труженику тыла подарки и поздравили с наступающим праздником.

07 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521873>